

军地携手当好首都政治“护城河”

邢国辉走访慰问驻石部队官兵 强调更好肩负起新时代的使命任务

本报讯(石家庄日报记者 齐广君)在新春佳节即将来临之际,2月1日,省委常委、市委书记邢国辉到武警河北省总队石家庄支队执勤五中队走访慰问,代表市委、市人大常委会、市政府、市政协,向中队官兵并通过他们向广大驻石部队官兵致以新春问候,表示崇高的敬意。市委副书记、市长邓沛然参加走访慰问。

在石家庄支队执勤五中队,邢国辉通过视频察看主要任务点巡逻情况,慰问值班备勤战士,亲切看望广大官兵,详细了解部队训练和建设情况,并送上慰问金。

邢国辉指出,近年来,驻石部队官兵认真学习贯彻习近平强军思想,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,部队建设得到全面发展。特别是广大官兵模范践行全心全意为人民服务的根本宗旨,广泛开展军民共建活动,积极参与石家庄建设发展,展示了人民军队威武之

师、文明之师的良好形象,赢得了石家庄广大干部群众的赞誉和爱戴。今年是新中国成立70周年,也是决胜全面建成小康社会的关键之年。当前,石家庄市委、市政府正坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,认真落实省委、省政府特别是省委书记王东峰对省会工作的一系列指示要求,团结和带领全市广大干部群众艰苦奋斗、攻坚克难,全力推动现代省会、经济强市建设。完成这些目标任务,离不开驻石部队的大力支持和关心帮助。

邢国辉强调,石家庄是革命老区、驻军大市,当好首都政治“护城河”是军地双方共同的政治责任。希望驻石部队官兵始终坚持政治立场,自觉践行“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记在党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚决维护和贯彻军委主席负责制,自觉用习近平新时代中

国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要牢记习近平主席“听党指挥、能打胜仗、作风优良”重要指示要求,更好履行职责,持续加强军事训练,为部队能打胜仗提供坚强保障。要服务地方发展,主动参与脱贫攻坚、生态建设、国家卫生城市创建等重点任务,持续助力石家庄建设发展,为新时代建设现代省会、经济强市作出新贡献。

邢国辉强调,各级党委、政府要一如既往地支持国防和军队现代化建设,坚决配合部队完成教育训练、战备执勤等各项任务,坚决推进军民融合深度发展,坚决落实拥军、优抚、安置政策,为驻石部队官兵创造更加优良的环境。

市领导韩学军、于福文,新华区和市直有关部门负责同志参加走访慰问。

坚守工作岗位 服务奉献社会

邢国辉看望慰问一线工作人员 强调保障人民群众过一个平安祥和的春节

本报讯(石家庄日报记者 齐广君)春节将至,2月1日,省委常委、市委书记邢国辉来到人民会堂国控监测点位、轨道交通1号线北国商城站、石家庄市消防支队槐北路中队、平安综合警务服务站,看望慰问一线工作人员,通过他们向节日期间坚守岗位的干部职工表示亲切慰问,并致以新春的祝福。市委副书记、市长邓沛然参加慰问。

“新春佳节就要到了,我代表市委、市政府给你们拜年了,并向全市生态环保战线的同志们表示衷心的感谢。”在人民会堂国控监测点位,邢国辉实地察看了监测点各项数据指标及周边空气状况,并走上前去,与环保战线的工作人员一一握手,送上节日的问候。邢国辉说,今年,全市大气污染治理形势严峻。我们要深入学习贯彻习近平生态文明思想,进一步增强做好大气污染治理的责任感和紧迫感,扎实推进大气污染治理工作,让老百姓享受更多的蓝天白云。要突出重点,发挥大气污染热点网格作用,强化对重点污染源的监管,实施精准监测、靶向治理,全面提高大气污染治理水平。要坚定必胜信心,

狠抓责任落实,坚决打好打赢大气污染综合治理这场硬仗。

春节临近,石家庄地铁的客流量大大增加。邢国辉走进轨道交通1号线北国商城站,察看行车综合监控平台运行情况,听取全市春节期间地铁运行安排,与地铁职工亲切交流,致以节日问候。邢国辉说,地铁是群众出行的重要公共交通,也是城市的一张亮丽名片。要提高服务质量,把方便群众、服务群众放在第一位,确保老百姓节日期间安全出行、顺畅出行。要严格落实安全责任,加强安全隐患排查,确保安全运营。要加快工程进度,振奋精神、鼓足干劲,确保轨道交通1号线二期工程按期竣工交效。

在石家庄市消防支队槐北路中队,邢国辉察看了消防装备,检查了值班备勤情况,并看望值班人员,代表市委、市政府向全市广大消防救援人员表示亲切问候。邢国辉要求,要高举旗帜讲政治,进一步树牢“四个意识”,坚决做到“两个维护”,围绕中心、服务大局,打造一支政治素质过硬的现代化消防铁军。要全面排

查消除火灾隐患,加强对人员密集场所、易燃易爆单位等重点区域的监督检查,不断优化消防安全环境。要全力备勤保平安,制定完善应急预案,时刻做好应急准备,履职尽责、坚守岗位,保障群众度过一个平安祥和的春节。

警务服务站承担着维护社会治安和服务人民群众的双重任务,警务服务站设立以来,有效维护了社会稳定,得到了广大群众的拥护。邢国辉来到平安综合警务服务站,看望值班备勤人员,与大家亲切握手,详细询问警务服务站工作和运行情况。邢国辉代表市委、市政府向全市公安战线的同志们表示感谢。他强调,要时刻保持高度警惕,坚守岗位、恪尽职守,采取更加严密、细致、扎实的措施,不断提高人民群众安全感。要实施严格查控,加大对重点区域的巡查力度,加强应急演练,确保春节期间社会大局和谐稳定。

市领导韩学军、刘胜,长安区、裕华区和市直有关部门负责同志分别参加走访慰问。

切实把党的关怀落到实处

邓沛然在平山县走访慰问基层群众 强调让群众过一个欢乐的春节

本报讯(石家庄日报记者 王静)1月28日,市委副书记、市长邓沛然带领有关部门负责人一起,到平山县走访慰问了老党员、优抚对象、低保户等,向他们致以新春的祝福,为他们送上慰问金和慰问品,送去党和政府的关怀、温暖。

在92岁的老党员肖文星家,邓沛然与他促膝而坐,了解他的生活起居、子女就业情况,并对老人致以新春的问候。他说,感谢老一辈共产党员为党的事业所作的贡献,党和人民永远不会忘记你们,叮嘱有关部门负责人要时刻关心老党员的生活,尽最大努力切实解决他们的后顾之忧,让老党员们感受到党和政府的关怀。

邓沛然还走访慰问了优抚对象、低保户等困难群众。每到一户,邓沛然都与慰问对象亲切握手、促膝交谈、细话家常,详细询问他们的身体状况、患病保障、子女教育、家庭收入等生产生活情况,并为他们送上生活物品和慰问金,鼓励他们坚定生活的信心,勇敢面对当前困境,相信在各级党委和政府的关怀帮扶下,日子能够越过越好。邓沛然嘱咐随行的县乡村干部要给予他们更多的关心、慰问和帮助,及时了解他们的所需所求,把该享受的政策一定要落实好,帮助他们解决生产生活中的困难,让他们过一个欢乐祥和的春节。

邓沛然还来到泽宏科技公司调研企业生产经营情

况,并检查企业安全生产工作。泽宏科技股份有限公司是专业从事气体报警、检测、分析与控制系统,安全环保综合监管平台的研发、生产、销售于一体的高新技术企业。邓沛然指出,各级政府及有关部门要认真贯彻落实市委关于开展“效能革命”的决策部署,加大工作力度,提升服务质量,着力帮助企业解决实际困难和问题,不断优化营商环境,促进企业健康发展。要加大对泽宏公司这样的刚刚落户石家庄的企业扶持力度,推动我市经济社会持续健康发展。并鼓励企业自身要强化科技创新,加大技改力度,扩大产品销路,不断提高自我发展能力。